              MAT, Násobenie, 4.r., Mačugová, 8.2.2021
1. Oprav nesprávne vypočítané príklady.
                   8 . 5 =  42          9 . 0 = 9            45 : 9 = 4                                72 : 8  ˇ= 9
                   9 . 3 ´= 28        36 : 6 = 6             7 . 7 = 48                              24 : 3 = 7  
7 . 8 = 56      5 . 6 = 35            9 . 4 = 38                              81 : 0 = 81

2. Vyrieš slovnú úlohu. 

Janko ide kŕmiť opičky. Zobral si 5 banánov.
Jeho kamarát Jurko si zobral 5 – krát viac banánov.
Koľko banánov mal Jurko? Koľko banánov mali Jurko a Janko?
.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3. Vypočítaj príklady. 

Do  riadka  napíš výsledky od najmenšieho po najväčší.
8. 9 =		2 . 7 =		3 . 6 =		32 : 4 =		56 : 4 =
8 . 6 =		7. 6 =		8 . 5 =		21 : 7 =		  8 : 4 =

..................................................................................................................................................................
4. Vyrieš slovné úlohy.

Miloš fotil v zoo zvieratká.			V zoo je stánok so suvenírmi.
Doobeda spravil 9 fografii.	 		Kamil si kúpil plyšovú opicu, ktorá 
Poobede nafotil 6 – krát viac fotografii .	Jožko si kúpil 4 opice.
Koľko fotografii urobil poobede?		Koľko eur zaplatil Jožko za opičky?

........................................................               .................................................................

Odpoveď:							Odpoveď:

...........................................................           .....................................................................

